

邹平公安全力以赴 筑牢抗疫防线

□通讯员 邹公堂 报道

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,邹平公安靠前一步、主动作为,疫情防控工作专班24小时运转。广大民警辅警迅速集结,闻令而动,昼夜奋战在疫情防控最前沿,用实际行动筑牢疫情防控安全防线。流调溯源、社区随访、治安巡查、交通疏导……邹平公安充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,以党建引领警旗,全警动员、全力以赴,与病毒较量、与时间赛跑,切实守护人民群众生命安全和身体健康,为疫情防控贡献公安力量。

分秒必争

他们夜以继日、枕戈待旦进行疫情核查流调,争分夺秒与疫情竞速,牢牢把握抗击疫情主动权。他们充分利用数据优势,以电脑为阵地,以鼠标、键盘为武器,争分夺秒对海量数据逐条分析、细致比对反馈,为快速精准落地争取了宝贵的“黄金时间”,为管住风险、快速阻断疫情传播链奠定坚实基础。

他们夜以继日、枕戈待旦进行疫情核查流调,争分夺秒与疫情竞速,牢牢把握抗击疫情主动权。他们充分利用数据优势,以电脑为阵地,以鼠标、键盘为武器,争分夺秒对海量数据逐条分析、细致比对反馈,为快速精准落地争取了宝贵的“黄金时间”,为管住风险、快速阻断疫情传播链奠定坚实基础。

同心战疫

社区抗疫一线,他们下沉社区,维持秩序、宣传引导,为群众提供暖心服务。

在执行封控任务时,民辅警吃住在一起,24小时值守在封控点,加强重点区域、场所秩序维护和治安防控工作,耐心做好群众工作,换来广大群众的理解与支持,在平凡的岗位上为群众排忧解难,用忠诚书写担当汇聚起同心战疫的磅礴力量。

“疫情在前我不退!”“随叫随到!”“算我一个!”面对疫情突袭,党员民警坚决服从组织安排,积极投身到疫情防控前沿,为守护人民群众生命健康安全贡献力量。

黄山街道 筑牢防疫“安全网” 做好居民“贴心人”

□通讯员 甘俊斐 报道

黄山讯 为筑牢疫情防控坚固屏障,连日来,黄山街道全面落实疫情防控各项措施,严密防范、抓细抓实,全体基层干部、社区工作者、志愿者、物业工作人员始终坚守在疫情防控第一线,成为这场战“疫”中贴心的“服务员”“采购员”“快递员”,为黄山街道防疫防控工作筑起安全屏障,为居民送去健康、送去温暖。

强化消毒消杀,各小区、村按照卫生消杀操作规范,进行全方位、无死角的消毒消杀,确保消毒彻底,并引导群众保持良好卫生健康生活习惯。

强化服务群众,及时了解群众的生活需求,第一时间联系汇总发布物资供应、购药、就医咨询、心理咨询热线等信息,尤其对独居老人、特殊群体、居家隔离人员重点关注,发动机关干部、村两委、社区工作者、物业人员、楼栋红管家、志愿者等群体,积极参与疫情防控工作,确保疫情期间所有人“有需即有解”。



邹平市教体局 “双联双提”下沉抗疫一线 戮力同心展现教体力量

□通讯员 徐鹏 报道

本报讯 为应对当前复杂的疫情防控形势,提升全体师生和联系单位的防控能力,邹平市教体局第一时间启动“双联双提”应急机制,广大党员干部迅速响应号召,“一键切换”角色,投身“关键一仗”,争做疫情防控的“排头兵”,切实保证广大师生和人民群众的生命健康和生命安全。

党员干部迅速集结,自11月22日开始,以居住、包靠村居(小区)为单位,协助村(社区)固化“2+1+1+N”核酸采样模式,参与维护核酸采样秩序、摸排未核酸检测人员,确保核酸检测全员覆盖。每天多次数据信息

统计与上报,每天对安全区域进行消杀,每天晚上召开会议,总结当日工作;每天核对物资,确保物资储备到位……他们以高度的责任感投入到服务工作中,以实际行动为全市疫情防控工作贡献力量。同时,积极配合开展重点地区来人摸排流调、宣传动员、运送防疫物资、夜间站岗巡逻等工作,在实践中彰显党员本色,发挥党员先锋模范作用。

机关干部坚守岗位,通过各种方式开展疫情防控和教育教学管理工作,以实际行动践行初心和使命,用责任和担当筑牢疫情防控“红色堡垒”,为建设现代化富强文明新邹平贡献力量。

焦桥镇 同舟共济战疫情 “双联双提”显身手

□记者 夏森
通讯员 马晓雅 报道

本报讯 近日,面对严峻的疫情防控形势,邹平市直机关单位党员干部闻令而动,迅速行动,主动下沉一线,到焦桥镇联系村开展疫情防控工作。

他们勇于担当,冲锋在前,就地转为劝导员、宣传员、执勤员、排查员……协助村进行核酸检测、值班值守、秩序维护、重点人员摸排等工作,

紧紧守住防疫“最后一米”,与包村干部、村“两委”干部并肩作战,彰显出“严、真、细、实、快”的工作作风,全力保障人民群众的生命健康安全,为筑牢疫情防控“红色防线”提供“硬核”力量。

下一步,焦桥镇将充分用好“双联双提”下沉干部力量,持续发挥基层党组织的战斗堡垒作用,积极整合各方资源,与邹平市直机关党员干部携手抗疫、共克时艰,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。



抗疫一线彰显检察担当

□记者 夏森
通讯员 王霞 报道

本报讯 面对严峻复杂的疫情防控形势,邹平市检察院干警闻令而动,冲锋在前,自11月22日起,在包靠村

助力开展全员核酸检测、值班值守、重点人员监控等工作,严格落实疫情防控措施;在月河1-5路及会仙1-3路等路段进行重点巡逻,及时劝返路面人员,提醒做好个人防护,共同构筑疫情防控安全屏障。



青阳镇

“红色突击队”逆行战疫情

□记者 夏森 通讯员 张宗帅 孙青 报道

本报讯 面对当前疫情,邹平市青阳镇组建红色突击队,奔赴抗疫一线,用实际行动践行初心使命、书写责任担当,筑起了一道坚不可摧的红色防线。

为保质保量完成核酸检测任务,青阳镇抽调57名党员干部、医务人员,组成入村核酸检测红色突击队。

红色突击队分为19个小组,每组3人,由熟悉村内情况的党员或村民代表引领,穿着笨重的防护服逐户逐人进行核酸检测采样。

红色突击队成员们有时早上6点多就出发,围着村庄一圈下来要5个小时,连吃饭喝水都顾不上,只为了早一点完成检测,早一刻送样;有时夜晚开始入户检测,由于晚上老人、小孩休息较早,再加上夜间寒冷,行动不

便,经常第二天凌晨才回到单位,脱下隔离服,口罩内、衣服上都是嗒嗒嗒的冰冷水珠。很多时候都是忙完核酸检测,顾不上休息,慌忙吃一口饭又投入到流调排查等其他工作中去。

惟其艰难,方显勇毅。青阳镇“红色突击队”冒着风险冲在抗“疫”一线,用实际行动守护着人民群众的健康和安全,充分彰显了抗疫“红色”战斗力。

寒潮来袭,邹平将“速冻”

□本报通讯员 报道

本报讯 11月26日起,今冬以来最强寒潮将陆续席卷我国大部地区,波及范围超30省市区,邹平将迎来明显降温。

邹平市气象台11月27日15时59分发布寒潮黄色预警信号。受强冷空气影响,预计28日夜间到30日邹

平市将出现强寒潮,有剧烈降温和大风天气。过程降温幅度12~16℃、局部16℃以上,最低温度出现在30日早晨,大部分镇街-8℃左右,有冰冻,30日白天最高温度0℃左右;28日夜间开始北到西北风较大,平均风力5级阵风7~8级,30日下午风力逐渐减弱。并提醒相关部门和市民注意防范低温和大风等天气。